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Muorounex Azx® + Bz + € vMeeT kopHn 2 m —4. Kakue KOPHW UMeeT MHOrouneH

—Az? + Bz —?
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Mycte f(z) = 5 . BbluMCAWTE 3HAYEHME CReayLWero BelpameHua npn T = —1.
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N2 3

BepwwHy TpeyronbHuka coeguHunu otpeskamy ¢ 300 pasnuuHbiMK TOUKAMUW, BIATLIMK

Ha ﬂpGTHBGHE)HHLU,EI:‘I CTOpOHE. CHONbKO HOBBIX TpeyronbHWKOB ﬂﬁPEEGBEHGCb B WTore?
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Ne 4

AHppen, bopuc v Bagym ®WBYT B 0OHOM JoMe W paboTakT TPEHEepPaMK B OOHOM 1 TOM e
cnoprtaane. B 09:00 Bopuec wpéT w3 noMa B cnopT3an, AHOpeil — W3 cnopT3ana qoMoi, OHW
OQHOBPEMEHHO NMPOXOAAT MMMOo asTobycHoi ocTadoskn. B 15:00 Bagnm woér s cnopraan,
bopwc — w2 cnopT3ana, W OHW TaKX¥e O0QHOBPEMEHHD NPOXOOAT MUMO TOW e OCTAHOBKK

no nytu. B 21:00 Angpei npéT B cnoptzan, Bagum — no nytw ua cnoprtaana, u B 22:00 onn
ECTpeuYakTCcA no nyTW. CKopocTW BCeX TPEHEPOER NOCTOAHHBL. C kakol CKopoCThio MOET AHOpei,
£CNN PacCTOARHWE MeX Oy CropT3anoM W OMOM TPeHEpPOE cocTaBnAeT 25 KM, CKOpOCTh

Bopuca — 12 km/u, a Bagum — cambiil BoicTpbiil 13 HMx? OTBET BoIpa3nTe B KM /4.
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Nan npamoyronbHbii Tpeyronsiuk ABC ¢ npambim yrnom B. Mycte M — cepeguna AC. Mycto
touka X takan, uto BM X — pasnoctoponnnii Tpeyronsunk, n X newnt B Toi me
noaynnockocT oTHocuTensHo npamoi BM | uto u Touka A. OBoanauum Toukoin ¥

nepeceuernne AX n BC. Haiigute yron AY B, oteet BbipaanTe B rpapycax.
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B knacce yumteA 17 yueHwkos. Bocemb peBAT HazbiEawT cebA SKCTPAEEPTaMMW W MMEKDT
no 11 gpysei B knacce. Bocemb pebaT HazbiBaoT ceba MHTPOBEPTAMM, M KaMObIA U3 HUX OPYHUT
¢ 3 opHoknaccHukamu. NEwa noka He onNpegenuics, KTO OH, 3KCTPABEPT WKW MHTPOBEPT, NOTOMY

yTo y Hero Bonbwe Tpéx U Mexee 12 gpyaei. HaiguTe BozMoxHOe KonWuecTEO apysei y Néwn.
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Ne7

Ha pucyxke naobpaxeHbl ABa KBagpaTa v B3 OQWHAKOBbIX paBHOGeApeHHbIX TPeyronbHuKa.

V'SBECTHO, 4YTO nNnowanb KeagpaTta paBHa 4,

Haigute nnowanb KpacHOro TpeyronbHWKa.
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N2 8

quy paBHO MakCuUManbHoOe 3Ha4YeHWe BbipaXXeHWA, ecnu oQnHaKoBbiM 6yKBaM COOTBETCTBYIOT

opVHaKoBbie UdPbI, 8 pasHbIM ByKBaM — pasHbie LNbPbI?
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